

# 9兄弟齐上战场全部生还 奇迹“兄弟连”

## 9兄弟齐上二战战场

据报道,这段传奇事迹是剑桥郡六哩底村现年68岁的老汉鲍勃·温莎日前在查阅自家族谱时意外发现的。据鲍勃回忆,温莎家族的“从军史”始于一战,当年,他的爷爷和奶奶住在英国伦敦地区,总共生下了13个儿子和3个女儿。当一战爆发后,其中的3个兄弟乔治、查理和艾尔伯特——也就是鲍勃的父亲曾一起入伍,参加战斗。

1917年5月17日,在法国北部阿拉斯的一场战斗中,查理不幸阵亡。然而,查理的死并没有让他的兄弟们停下战斗脚步。据鲍勃回忆,当1939年二战爆发后,他当时已经41岁的父亲艾尔伯特又和另外8名兄弟一起,响应号召应征入伍,踏上二战战场浴血奋战,堪称组建了一支声势浩大的“兄弟连”!

## 枪林弹雨中全部生还

据悉,这支多达9人的“兄弟连”成员包括——41岁的艾尔伯特、37岁的吉姆、35岁的哈里、33岁的比尔、31岁的亚瑟、30岁的汤姆、27岁的迪克、23岁的希德和18岁的沃利。据悉,这9名兄弟分别加入了英军各个不同的兵种——其中艾尔伯特和3个兄弟加入了陆军,另外4人加入了空军,而迪克则在海军服役。

令人欣慰的是,和电影《拯救大兵瑞恩》中四个兄弟参战最终只有一人幸存不同,经过无数次枪林弹雨的考验,这9名兄弟竟全部生还,最终

据11月16日《每日邮报》报道,电影《拯救大兵瑞恩》讲述的是四个兄弟参加二战、最终只有一人活着回来的悲壮故事。而鲜为人知的是,在二战期间,英国曾上演了一出感天动地的真实版“兄弟连”——来自英国伦敦温莎家族的9名亲兄弟一起响应号召入伍,踏上战场浴血奋战,从而创造了一项“二战最多兄弟参战”的吉尼斯世界纪录。令人欣慰的是,经过无数次枪林弹雨的考验,这9名兄弟竟全部生还。直到日前,当9兄弟的后代、68岁的鲍勃·温莎在查看自家族谱时,才令这段尘封多年的传奇事迹首次曝光。



兄弟9人成二战传奇“兄弟连”

平安回家!然而二战结束后,随着时间流逝,9名兄弟之间关系逐渐疏远,他们当年的英勇事迹逐渐被人遗忘。鲍勃叹道:“他们从来没有想过一家9兄弟全部上前线打仗有什么特别的,只觉得这是他们应尽的职责,而他们也从来没想到该为此获得什么奖项。”

## 创下“最多兄弟参战”纪录

据悉,9兄弟中,如今仍存活的只有90高龄的沃利。日前,当鲍勃查看自家族谱,并根据族谱中的线索顺藤摸瓜,拜访了叔叔沃利之后,才终于令这段尘封多年的传奇首次曝光。而令鲍勃深感惊讶的是,一家9名亲兄弟同时参军作战,甚至创造了一项“二战最多兄弟参战”吉尼斯世界纪录!据悉,这个纪录是沃利的儿子向吉尼斯总部申请的,而在沃利家的墙壁上,有一个镶嵌着吉尼斯证书的相框,证实这一家人是在二战中有最多兄弟参战的。

鲍勃表示,他为自己的父辈感到自豪,同时也悔恨自己竟然不知道家族的这段传奇。他说:“这真是丢人,我居然从来不知道这段神奇的故事,因为我的父亲和他的兄弟们疏远了很多年。之前我只知道,父亲和一名叔叔曾在军队服役,但做梦也没想到他们9兄弟都上过战场,并创造了吉尼斯纪录。这让我感到无比自豪。他们9兄弟的这个纪录永远也不会被打破,因为如今一个家庭里再不会有如此多的兄弟了。” 快报综合报道

## 美国火车撞彩车 至少20人死伤

美国一辆货运列车15日在得克萨斯州撞上一辆游行彩车,4人死亡,至少16人受伤。

米德兰城发言人瑞安·斯托特说,当地时间下午4时30分左右,在美国太平洋联合铁路公司所辖一处铁道交叉口,火车撞彩车。

当地警察局局长普赖斯·鲁宾逊告诉《米德兰报道者-电讯报》记者,彩车上有26人,包括12名伤残退伍老兵及其配偶以及另外两人。

太平洋联合铁路公司发言人汤姆·兰格说,火车向东行驶,驶近铁道交叉口时鸣笛。而且,交叉口闸门和指示灯正常。他不清楚火车乘务人员是否看到彩车驶近。

米德兰县警长加里·佩因特说,两辆彩车当时穿越铁道口,一辆已驶过,失事那一辆几乎也已穿过。“撞车现场一片混乱,一些(老兵)试图跳车,保护他们的妻子或女友。”

媒体先前报道,两人当场死亡,两人送入医院不治,另外17人受伤。《米德兰报道者-电讯报》则援引米德兰纪念医院人员马茜·马德里的话说,医院收治16名受伤人员,10人当天晚些时候出院,4人情况稳定,1人伤势严重,另一人转往拉伯克县医院。

当局没有提供伤亡人员身份。火车乘务人员没有伤亡。

李良勇(新华社供本报特稿)

## 3600台苹果新款电脑 机场失窃

据新华社电 美国《纽约邮报》15日报道,3600台苹果公司新款平板电脑在纽约市约翰·肯尼迪国际机场失窃。

这些型号为iPad mini的电脑市场总价总计150万美元,在中国组装,运抵纽约,原定发往美国各地。

执法人员说,两名嫌疑人开一辆卡车进入机场区域,使用一辆机场叉车把两货盘平板电脑装上卡车。一名机场员工在现场向两人发问,两名嫌疑人不得不放弃另外3货盘平板电脑,驾车离开。

调查人员怀疑机场内部人员作案,因而询问机场雇员。

一家名为TechCrunch的网站说,苹果公司首批应用LTE技术的iPad mini平板电脑据信本周运抵美国。如果失窃电脑是其中一部分,3600名“果粉”会失望。苹果公司可能调整对零售商的配货,以弥补这批货物的“缺失”。

## 最贵汉堡500美元

美国一家餐厅推出一款售价500美元的汉堡包。餐厅方面解释,定价如此高是因为用料极为考究,包括白松露和神户牛肉。

单价500美元的汉堡包出自加利福尼亚州贝弗利希尔斯(又译比弗利山)阿瓦朗饭店的奥利韦里奥餐厅,是主厨米利科·帕代尔诺的创意。

汉堡中夹着340克神户牛肉做的肉饼,看起来相当厚实。肉饼上覆盖一层松露味奶酪,最上层是57克新鲜白松露薄片。

松露是一种天然真菌类植物,生长在地下,不易发觉,加上出产地不多,因此身价不菲,1克高品质松露售价超过150美元,号称“餐桌上的钻石”。汉堡另一原材料神户牛肉每公斤售价396美元到528美元,同样是公认的奢华食材。

由于这款汉堡成本高,餐厅要求购买者提前48小时付款。

贝弗利希尔斯的高价汉堡将去年5月由美国纽约市一家餐厅创造的最贵汉堡吉尼斯世界纪录远远甩在身后。

纽约市曼哈顿“好巧3”(Serendipity 3)餐厅去年5月推出一款售价295美元的汉堡,选用食材包括松露和鱼子酱。

欧飒(新华社供本报特稿)

# 耶路撒冷首遭袭 以动员3万预备役军人

以色列14日对加沙地带发动了四年来最密集的轰炸行动,到目前为止已造成包括6名儿童在内至少19人死亡。为了展示对哈马斯的支持,埃及总理甘迪勒于当地时间16日对加沙地带进行了访问。有消息称,以方在全国动员了3万名预备役军人。

另悉,耶路撒冷首次遭到火箭弹袭击。



11月15日,在以色列南部城镇尼灿,人们躲避可能到来的火箭弹袭击 新华社/路透

## 以15日继续空袭加沙

15日,加沙医疗部门发言人说,以色列战机当天对加沙地带北部发射导弹,造成3人死亡,其中包括2名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别“卡桑旅”的武装分子。

## 特拉维夫遭袭击

作为回应,“卡桑旅”发表了措辞强烈的声明,指责以色列“打开了地狱之门”。哈马斯发言人说,以色列的袭击等同于宣战。

据以色列国防军发言人证实,哈马斯15日晚向特拉维夫发射两枚远程火箭弹,一枚落在大特拉维夫地区的里维莱锡安市的空地上,另一枚在特拉维夫南部海滨上空发生爆炸,两枚火箭

弹均未造成伤亡。这是自1991年海湾战争以来,特拉维夫首次遭到此类袭击。

## 哈马斯称击落以战机

哈马斯下属“卡桑旅”15日还宣布,其发射的一枚地对空导弹击落了一架以色列战机,以军方随即否认了这一消息。

“卡桑旅”官方电视台当天播报消息称,其武装分子向一架正在加沙城东部上空执行任务的以色列战机发射了一枚地对空导弹,导弹正中目标并导致该战机坠毁。

但据以色列媒体消息,以军方发言人否认其战机被击落。

## 以征招3万预备役军人

以色列国防部长巴拉克15

日说,他已下令征招预备役军人入伍,为以军可能对加沙地带发起的进一步军事行动做准备。

以色列议会外交事务和国防委员会当天一致通过授权,同意巴拉克征招预备役军人的要求,并同意将靠近加沙地带40公里范围内的地区划为“特区”。以国防部在当天发布的一份声明中说,巴拉克正在等待政府授权他征招3万名预备役军人入伍。

## 埃及总理出访加沙支持哈马斯

15日,埃及总统穆尔西谴责以色列空袭加沙地带,称这是“不可接受的侵略行为”,并决定派总理甘迪勒于16日前往加沙访问,以示对巴勒斯坦的支持。

穆尔西在电视讲话中称:“我们与加沙人民和巴勒斯坦人保持着联系,我们会一直支持他们,直到制止侵略。以色列人必须明白,这种侵略行为是不可接受的,只会导致地区不稳定。”

16日,甘迪勒通过拉法口岸进入加沙,会见控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级领导人哈尼亚,并前往当地一家医院看望3天来在以色列轰炸中受伤的加沙民众。

甘迪勒在记者会上表示,埃及不会“对加沙发生的悲剧”袖手旁观,将不遗余力促使巴以结束冲突,实现停火。

随后,他结束对加沙地带数小时的访问返回埃及。

综合新华社、《中国日报》、央视报道